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东营日报社效能建设工作实施方案

为认真贯彻落实上级有关通知的要求，进一步提高我社的工作效率和服务水平，促进全社更好地履行职能，结合工作实际，特制定此方案。

一、指导思想

坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，紧紧围绕“转作风、提效能、优环境、促发展”，以“优化环境、促进发展”为目标，全面促使广大干部职工在工作作风上有新改进、工作效能上有新提升、服务发展上有新成效，进一步推进管理创新，促进作风转变，规范办报行为，提高工作效能和服务水平，为全力实施黄蓝国家战略、建设生态文明典范城市贡献力量。
二、工作重点
　　（一）加强学习培训，深入开展大讨论活动。

继续坚持四项学习制度，即：坚持和完善每周一上午工作例会制度、坚持每周一次干部职工政治理论学习制度、坚持每月一次中心组理论学习制度、坚持党支部“三会一课”学习制度。采取集中学习、自学、听报告、老带新等多种形式，认真学习上级文件精神和理论业务知识，切实做好干部职工学习培训。 同时，组织开展好“履职尽责抓落实，马上就办促效能”大讨论活动，激发干部职工工作积极性。大力倡树“立说立行、马上就办”的理念，大力弘扬守职有责、积极作为的优良作风，努力营造凝心聚力、干事创业、加快发展的浓厚氛围。
(二)加大制度落实力度，优化发展环境。 
进一步加强对现有效能建设制度的修订和完善，严格程序，明确责任，使各方面工作都有章可循，讲究规范，体现公平和效率。切实解决落实制度不到位、执行制度不严肃等问题。在全社全面推行岗位责任制、首问责任制、服务承诺制、责任追究制、财务会签制度、报业经营制度、印务中心管理等制度。建立健全效能建设领导小组牵头督查、各部室(中心)自查的制度落实机制，维护制度的一贯性和严肃性，形成严格遵守制度、工作流程规范的良好氛围和奖勤罚懒、奖优罚劣的良好机制。 
 (三)完善绩效评价考核，强化监督检查。 
进一步完善报社效能建设绩效考核评价机制，对效能建设中群众提出的合理建议及整改内容，加强督查力度，跟踪问效，兑现服务承诺。一是检查工作目标落实情况，对市委、市政府分解到我社的目标任务及社党委安排部署的工作，要不折不扣地完成；二是督查纪律执行情况，重点检查工作纪律、财务纪律、学习纪律、会议纪律、报业经营纪律的执行情况；三是督查政令畅通情况，对党委决定要认真执行，确保全社上下政令畅通。 
(四)加强党的建设，进一步改进工作作风。 
各部室(中心)要通过争创学习型党组织、结对共建、创建五好党支部、评选服务发展先进党支部等创先争优活动，充分发挥基层党组织在深化效能建设工作中的作用，主要负责人要高度重视主动抓，专抓干部要认真负责积极抓。各部室(中心)要建立完善的工作制度，将工作任务分解到岗、责任到人，实现日常工作规范化，各项管理程序化。坚决杜绝“门难进、脸难看、事难办”和“吃、拿、卡、要”及“有偿新闻”现象。 
五、组织保障
（一）加强领导。为确保活动深入扎实开展，成立活动领导小组，杨树行同志任组长，黄功霖同志任副组长，杨荣寅、岳清峰、尚保三、仝兆阳、崔树海、岳翠峰同志任小组成员。领导小组办公室设在人事政工部，崔树海同志（兼）任办公室主任，燕鑫、徐纯亮、高汝民、熊依梅同志为办公室成员。

（二）严格奖惩。将“效能提升工程”工作列入年度目标管理考核，落实责任、严格奖惩，对不认真履行职责、工作效能低下、造成重大损失或不良影响的，一律取消评先树优资格，并严格追究相关责任。
（四）加强宣传。充分利用职能优势，做好对全市“效能提升工程”实施情况的宣传，及时报道工作进展情况，广泛宣传好的经验做法和先进典型，努力营造良好的舆论氛围。
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